

# 华溪春潮 春节联欢晚会 联排完成

## 记者探春潮

本报讯(融媒记者 王佳涵 俞舒梦) 2月1日晚,市广电大剧院传出悠扬婉转的歌声,第39届华溪春潮春节联欢晚会联排火热进行中。今年的华溪春潮注重从本土元素中汲取创作灵感和创新动力,凸显新老永康人对幸福生活的信心和追求,为广大市民送上温暖的新春祝福。

记者在联排现场看到,演员们个个精神饱满,熟悉音乐、调整动作,力争在演出时发挥出最高水平,达到最佳效果。同时,舞台布置、灯光设计等工作也有条不紊地进行。节目组精心选择的歌曲贴近生活、更接地气,唱出了新老永康人阔步迈向未来的坚定信心,舞蹈节目舞出幸福生活,洋溢着活力满满的现代气息,小品笑料十足,寓意深刻。

第39届华溪春潮春节联欢晚会将精研细磨各类节目编排,以老百姓喜闻乐见的艺术形式,充分展示过去一年我市经济社会及各项事业高质量发展取得的丰硕成果,丰富群众节日文化生活,倾力打造一桌欢乐祥和、喜气洋洋的文化年夜饭。

2月4日晚7时,记得锁定掌上永康App,一起收看永康人自己的春晚。

## 代表委员风采

# 情系农村化解难题 紧盯交通安全治理



市人大代表 杨新桥

我今年关注的是交通安全治理问题。今年的人代会,市人大代表杨

新桥计划提交《关于加强东永一线芝英段道路综合治理工作的建议》,为加强农村道路交通安全、有效预防和减少农村道路交通事故的发生建言献策。

东永一线路况较好、车流量大,道路安全隐患突出。杨新桥发现,东永一线芝英段道路共有13个路口,涉及6个行政村。由于路段缺少红绿灯、减速标志等交通安全设施,难以有效警示驾驶人安全行车,易引发交通安全事故。同时,该路段缺少机非硬隔

离设施,电动自行车与机动车抢道行驶,存在道路安全隐患。

我建议相关部门在合适的位置增设红绿灯,同时在合理位置设置限速提醒,设立限速固定抓拍装置,开展流动测速,以高压措施为车辆减速,保障交通安全。杨新桥说。

此外,杨新桥将继续为农村一老一小群体开展交通安全理念宣教工作,在推动加大道路交通安全治理投入等方面贡献力量。

融媒记者 徐婷婷

# 培育精品赛事 助力体育事业高质量发展



市政协委员 吕斌

日前,吕斌拳击健身中心内,市政协委员吕斌正带领队员进行拳击专项练习,快节奏的击打声与铿锵有力的

呐喊声在训练场里回荡。

从拳手到教练,再到一名政协委员,吕斌立足本职工作,积极履职尽责,身体力行推动我市体育事业发展。2019年至今,他所创办的拳馆、拳击健身中心已培养了800多名孩子。

去年3月,我市举办哈尔斯·WBA职业拳王争霸赛。我们把世界顶级体育赛事带到永康,把金腰带留在永康,让世界第一次通过拳击运动看见了永康这座城市。吕斌骄傲地说。

前不久,世界拳击冠军政协委员工作室在吕斌拳击健身中心揭牌。吕斌将以此为契机,凝聚委员力量,广泛了解各界别群众心声,以打造体育文化品牌为目标,切实把政治协商、民主监督、参政议政的职能落到文化体育谋篇布局中,培育更多精品赛事,助力我市体育事业高质量发展。

今年,我提交的提案与常态化举办国际赛事有关,以期通过一场场拳赛,让世界看到永康,让永康走向世界。吕斌说。

融媒记者 李一正

# 争先进位打造先进制造业基地 勇挑重担挺起工业经济脊梁

(上接1版)

朱重烈指出,金华市人大常委会工作报告通篇贯穿习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,认真贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,体现了服务大局、改善民生和依法履职的有机统一,总结成绩实事求是,工作部署重点突出,是一个彰显制度优势、尽显为民情怀、凸显法治力量的报告。金华市政府、检察院工作报告深入贯彻落实习近平法治思想,体现了鲜明的政治性、人民性和实践性,紧扣中心大局,弘扬法治精神、激发奋进力量,是坚定走中国特色社会主义法治道路、坚持以人民

为中心的发展思想、彰显公平正义的报告。完全赞成三个报告。

朱重烈充分肯定了过去一年永康经济社会发展取得的成绩。他指出,永康是传统工业大市、打造先进制造业基地的主战场、高质量赶超发展的重要发动机,在全市发展大局中地位特殊、责任重大、作用关键。他强调,永康要坚决扛起时代使命,放大格局、突破瓶颈,以奋斗不止铸就辉煌不断。工业经济要挑大梁,坚持工业强市战略不动摇,强化份额意识和责任意识,锚定高端化、智能化、绿色化发展方向,提速建设国家林草装备科创园、先进电池及储能产业园等重大产业平台,全力争

创省现代农机装备技术创新中心,纵深推进低效工业用地整治,聚力数实融合推动传统产业转型升级,谋划实施一批延链补链强链重大产业项目,全面构建现代化产业体系。城市品质要快蝶变,增强前瞻性谋划和系统性思考,以都市区格局和视野拉高标准,精心编制总体规划,开展城市设计、优化片区建设方案,以绣花功夫做细做实城市更新各环节,建好面向社区的养老、托育等公共服务配套设施,打造一批有特色、有业态、吸引人的街区,全面提升城市品质。共建格局要再提升,牢固树立共建共融共享共赢理念,自觉将自身发展置于都市区建设总体格局中谋划,强化交

通联动、开放融合、产业协同,充分发挥中国五金物流港平台作用,一体推进永武、永东协同化发展。除险保安要夯基础,增强时时放心不下的责任感、处处不放过、事事落到位的警觉性、执行力,聚力群防群治、夯实基层基础,优化完善安全生产监管体系,推动信访工作与社会治理体系深度融合、与基层智治格局无缝对接,确保社会大局安全稳定。队伍建设要勇争先,坚持实诚实干实绩导向,把政治建设放在首位,深入推进新时代机关效能革命,持续融合放大“三不腐”一体推进综合效能,加快打造一支勤廉担当、敢干善为的干部铁军。

# 勇担使命 勇挑大梁 为全市大局多作贡献作大贡献

(上接1版)

胡勇春指出,要以低效整治为突破口,全力推动产业提档。继续深化低效工业用地整治,推动盘活土地资源,重塑发展空间,优化产业生态,全力保障重大产业项目落地,加快推动高能级平台成型起势、标志性产业链提质增效。要以城市更新为突破口,全力推动城市提能。以城市片区化、组团式更新为重点,统筹推进片区改造、城市治理、教育复兴、三甲医院创建、文明创建等工作,带动城市整体功能布局优化、基础设施完善、公共服务提升、环境品质改善。要以枢纽建设为突破口,全力推动交通提级。聚力打造浙东南公铁海物流集散枢纽,加快交通项目实施,推动永康一绕两环两横两纵路网与金华六横五纵两连路网衔接,建设五金物流港第六港区,积极培育外贸新业态新模式,引领交通提级、开放提升。要以文旅融合为

突破口,全力推动文化提质。推动优秀传统文化弘扬与公共文化设施提升、公共文化服务扩面、历史文脉赓续传承、旅游产业转型提质相融合,聚力构建城市文旅格局,实现文化活、人气聚、市场旺。要以专项整治为突破口,全力推动治理提效。抓实安全生产、信访攻坚、治安防控三大整治,以“五治六边”网格治理模式为基础,推动专项整治向常态长效管理转变,全面提升本质安全水平。同时,以政务服务增值化改革为牵引,不断推动营商环境优化,以新时代机关效能革命为抓手,不断提升干部队伍实干劲头。

市委副书记、代市长郑云涛在发言时表示,政府工作报告政治站位高、总结工作实、任务部署清,对永康发展有很强的指导意义。永康将锚定“港廊链”主战场,对标对表高质量赶超发展“八大行动”,打出科技强基、产业强链、渠道强企组合拳,持续推动产业转型升级,勇挑

工业大市大梁。要对标浙中科创走廊建设,实施科技强基计划,聚焦打造县域科技成果应用转化高地、科创孵化基地,深入推进高能级院所平台建设,更好发挥企业科技创新主体作用,不断激发发展动能。要对标十条重点产业链建设,实施产业强链计划,围绕新兴产业聚链成群,全力推动重点项目落地投产,围绕传统产业提质增效,持续推进“强链永康”计划,引导企业积极拥抱智能化、数字化、绿色化发展趋势,不断夯实工业基础。要以国际陆港枢纽为引领,实施渠道强企计划,通过加快基础设施建设、整合平台资源,持续推动海铁联运发展,加快五金物流港建设,继续实施永康五金品牌出海行动,深化五金会展之都建设,不断提升开放能级,为打造国际枢纽城、奋进现代都市区作出更大贡献。

市人大常委会主任陈美蓉在发言时表示,金华市人大常委会工作报告体现

了讲忠诚、顾大局、敢担当的鲜明特色,是一份政治站位高、大局意识强、求真务实、鼓舞人心的好报告。希望金华市人大常委会进一步加强对基层人大的指导培训,强化经验交流,提升工作能力,进一步加强市县联动,锚定“港廊链”主战场,以重点项目联动监督等形式,促使各县市区建设步调更加协调,进一步优化数字化系统,打通数据壁垒,优化数据算法,更好服务人大工作。两院工作报告弘扬法治精神、彰显公平正义、体现为民初心。希望法院进一步健全“调解优先,诉讼断后”的矛盾纠纷化解机制,持续深化诉调衔接规范化建设。同时,立足于当前永康在深化人大监督推动司法工作提升、强化人大与两院联动等方面的探索,持续加强业务指导,推动永康人大与两院构建监督司法到位而不越位、联动监督补位而不错位的工作体系,形成丰硕理论成果,打造特色工作品牌。